
 

RE-PLAY 
 

Diablo III Reaper of Soul 
 Kalifornské studio Blizzard uvedlo na trh třetí pokračování RPG série 

Diablo. Příběh se bude znovu odehrávat ve fantasy světě zvaném Sanctuary. 

Přestože to tak může působit, nejedná se o přetržení příběhu a trojka na 

předchůdce navazuje. Malthael, padlý archanděl moudrosti zmizelý před 

dávnou dobou, se vrací jako Anděl smrti, aby ztělesnil hlavního padoucha, což 

se děje vůbec poprvé v sérii. Malthael je zahalen do černé róby, vyzbrojen 

párem srpů a nese se sebevědomě mlhovým oparem polapených duší. Jeho 

první kroky vedly k získání Kamene duší, který obsahuje esenci Největšího 

Zla. Pokud by byla tato moc vypuštěna na svět, důsledky by byly 

katastrofické. Malthael měl po celá staletí na starosti otázku života a smrti       

v lidském světě, takže získání esence není tak úplně to nejhorší. Více 

znepokojující je fakt, že zařadil lidstvo na špatnou stranu. Téměř okamžitě si 

podrobil město Westmarch, aby z jeho trosek povstala nová armáda.  

                                                         Vojtěch Franz 

Ženské týmy ve FIFA 16? 
 EA GAMES oznámilo, že v nové FIFA budou 

figurovat i ženské sestavy. Ovšem, dočkáme se jen 

národních týmů, nikoliv celých lig. Dostupné budou 

týmy Německa, USA, Francie, Švédska, Anglie, 

Brazílie, Kanady, Austrálie, Španělska, Číny, Itálie         

a Mexika. Nutno uvést, že ženské týmy budou moci hrát 

jen mezi sebou. Tak co, těšíte se na pár gólů s holkou, 

anebo zůstanete u staré dobré klasiky? 

                                               Petr Kohlíček 

TwoDots     

 Další moc hezká hra na telefon, která vás donutí ječet. Pod slovem 

TwoDots si asi představíte nějakou skákačku, ale tohle je hra jen pro silné 

myslitele nebo trpělivé lidi. Hra spočívá na tom, že procházíte více než    

200 levelů a ničíte kuličky. Zprvu začínáte v dřevorubecké chatičce, ale 

časem se probojujete k logickým bitvám s king kongem, nebo cestujete 

vesmírem a magickými dveřmi. Jediný problém je ta trpělivost. Hra je 

bohužel na životy a vždy, když se vám level nepovede, o jeden přijdete. 

Nebojte, životy se vám doplňují, ale až za 10 minut.  

 Já tuto hru hraji už rok a zatím jsem se dostal jen do dvaadvacátého 

levelu. Ale jako každá hra i tato má ráda lidi, co si něco připlácí.               

U každého levelu máte určitý počet pohybů, ale když si připlatíte, můžete 

mít víc pohybů, bomb a jiných vychytávek. Hra je pro iPhone i Android. 

Tak co, myslíte, že pokoříte tuto hru?     

                   Jakub Vítek 

 

NHL 16 oznámena! 
 EA GAMES oznámilo vývoj další verze legendární hry z hokejového světa. Nová hra vyjde nejdříve 

pro Xbox One a PS4, majitelé PS3 a X360 se své verze dočkají též, ale půjde spíš o kompilaci                           

s aktualizovanými soupiskami. NHL 16 slibuje více herních módů, tréninkový mód, mód „Be a GM“, při 

kterém si budete moci zahrát na manažera týmu, a spoustu dalších drobností jako je například růst vousů hráčů 

během vyřazovacích soubojů. Nabídka zní velmi zajímavě, myslím, že hra si získá srdce každého hokejisty. 

                                                                                                            Petr Kohlíček 
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